

### **3.11. PODMIENKY NA ZAISTENIE BEZPEČNOSTI A OCHRANY ZDRAVIA PRI VÝCHOVE A VZDELÁVANÍ**

Bezpečnosť a ochranu zdravia pri práci v objekte telocvične a posilňovne platia zásady pre BOZP uvedené v pracovnom poriadku, v interných predpisoch ako aj príslušné ustanovenia Zákonníka práce.

Pre vyučovanie TSV ako i ostatnej športovej činnosti žiakov platia okrem už uvedených predpisov aj príslušné ustanovenia o BOZP v smerniciach, zvestiach, učebných osnovách vydaných MŠVVaŠ SR.

Každý cvičiteľ musí cvičencov usmerniť tak, aby nedošlo pri príslušnej športovej činnosti k úrazu.

Telocvičné náradie kontroluje príslušný vyučujúci TSV pred jeho použitím a správca telocvične a posilňovne na konci vyučovania. Ak sa zistí poškodenie alebo nefunkčnosť telocvičného náradia vyučujúci TSV príp. správca oznámi túto skutočnosť zástupcovi riaditeľa školy pre TŠC, ktorý zabezpečí jeho opravu alebo vyradenie z prevádzky. Na poškodenom alebo nefunkčnom náradí sa nesmie cvičiť.

Škola v rozsahu svojej pôsobnosti je povinný sústavne vytvárať podmienky pre bezpečnú a zdravotne vyhovujúcu prácu. Zamestnávateľ zodpovedá za plnenie úloh BOZP v zmysle všeobecne platných právnych predpisov.

Zabezpečovanie základných úloh a povinností BOZP realizuje škola vnútornými predpismi, usmerneniami.

Škola realizuje systém školení o BOZP formou vstupných a opakovaných školení a následne overovaní vedomostí.

Na škole sa vykonáva každoročne komplexná obhliadka školy (za účasti hospodárky, bezpečnostného technika, zástupcu zamestnancov a školníka) za účelom nájdania a následného odstránenia nedostatkov vo všetkých priestoroch školy tak, aby boli zabezpečené bezpečné a zdraviu vyhovujúce podmienky nielen v priestoroch určených na vyučovanie ale aj v ostatných priestoroch školy. Podľa výsledkov pravidelných revízií kontrol sa pristupuje k odstraňovaniu zistených nedostatkov.

Na začiatku každého školského roka triedny učiteľ a učiteľia v laboratóriách realizujú poučenie žiakov o bezpečnosti a ochrane zdravia pri práci. Pred každou školskou akciou /výlety, exkurzie, zájazdy/ sú žiaci poučení o bezpečnosti a ochrane zdravia pri práci so špecifickým zameraním na dané podmienky.